
Počastili smo
njihov spomin...

V soboto, 16. 6. je krajevna organizacija ZB
terena Milan Majcen in Hinko Smrekar organi-
zirala za svoje člane izlet proti severozahodu
naše domovine. Program poti inorganizacijo iz-
leta je skrbno pripravila komisija z vodjem to-
varišem Stankom Juvanom.

Avtobus je bil napolnjen pred sedmo uro
in prijetno razpoloženje je vladalo že pred od-
hodom.

Najprej smo se ustavili v Begunjah. Na teh
okrvavljenih tleh smo ponovno doživljali vso
smrtno grozo posurovelih krvnikov, se poklo-
nili spominu žrtev in položili venec na spome-
nik. Nemo smo zrli na imena žrtev tudi v dolini
Drage in obudili njihov spomin z enominutnim
molkom. Ko bi le vse cvetje in zelenje, ki ga
polagamo ob grobovih in spominskih obelež-
jih naše dežele moglo preprečiti nasilje in so-
vraštvo po vsem širnem svetu, potem bi lahko
sproščeno zadihali.

Našo pot smo nadaljevali proti Vrbi in obi-
skali Prešernov dom. Borba velikana — pesnika
Prešerna — je tako tesno povezana z NOB, da
nam je v njegovi domačiji podzavestno iz srca
privrel njegov verz: »Tja bomo našli pot, kjer
nje sinovi. ..« Bili smo tako blizu Breznice, da
smo želeli videti Finžgarjevo kajžo. Ta kot zna-
menitost posebno privlači vsakega obiskovalca.

Prijetne Doslovče je marsikdo prvič obiskal
in prepričan sem, da bo po literarnih delih, ki
jih je tako od srca pisal mož iz vasice pod Sto-
lom, še raje segel.

Mimo čudovitega Bleda smo se povzpeli na
Pokljuko. Tam smo se zastrmeli v umetnino, iz-
delano v spomin 79 padlim borcem Prešernove
brigade. Nenavadno delo umetnika Toneta Sve-
tine nas je do dna prevzelo. To je glasen pro-
test proti vsemu oboroževanju in vojni.

Tovariš Milče nas je povabil v svoje gosti-
šče »Ob tabornem ognju«. Z iskrenostjo in to-
varištvom, ki sta vela iz njegovih besed, nas je
prevzel in na mah smo si bili blizu. Počutili
smo se kot bratje in sestre, kot takrat, ko smo
branili našo mater — domovino.

Slovo je bilo težko, vendar je v avtobusu
kmalu spet odmevala naša slovenska pesem . ..

Jožica Zoroja


